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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Décima Nona 

Legislatura realizada no dia 19 de Março de 2024. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Robson Carvalho. Secretários 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Camila Araújo e Felipe Alves.  

 

Aos  Dezenove dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e 

quatro, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na 

Rua Jundiaí, número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quinze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Robson Carvalho  e Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores Camila Araújo e Felipe Alves. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Natal. Comparece ram à sessão e 

assinaram o livro de presença os Senhores Vereadores  Aldo Clemente / 

PSDB ; Anderson Lopes da Silva / PSDB ; Aroldo Alves / PSDB ; Bispo Francisco 

de Assis / REPUB ; Brisa Bracchi / PT ; Camila Araújo / UNIÃO BRASIL ; Chagas 

Catarino / PSDB ; Daniel Valença / PT ; Eribaldo Medeiros / REDE ; Eriko Jacome 

/ MDB ; Felipe Alves / UNIÃO BRASIL ; Herberth Sena / PSDB ; Hermes Câmara 

/ PTB ; Julia Arruda / PCdoB ; Klaus Araújo / PSDB ; Luciano Nascimento / PTB 

; Margarete Régia / PROS ; Milklei Leite / PV ; Nina Souza / PDT ; Nivaldo 

Bacurau / Sem partido ; Peixoto / PTB ; Preto Aquino / PODE ; Professor Robério 

Paulino / PSOL ; Raniere Barbosa / Sem partido ; Robson Carvalho / UNIÃO 

BRASIL. Justificativas de Ausências na Sessão: Tércio Tinôco / doença. 

REGISTRO EM ATA: O vereador ERIBALDO MEDEIROS solicitou que 

constasse em ata que o senhor João Carvalho Fernandes de Oliveira Filho, chefe da 

assessoria jurídica da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer – SEL foi 

convocado e não compareceu, no dia de hoje, a esta Câmara, para prestar 

esclarecimentos sobre os motivos de ter impedido o vereador Eribaldo Medeiros 

de realizar uma visita fiscalizatória ao depósito de materiais esportivos daquela 

Secretaria. Por essa razão, o edil provocou a procuradoria da Câmara Municipal de 

Natal para judicializar e trazer o convocado de forma coercitiva a esta 

Casa.Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Primeiro Orador Vereador DANIEL VALENÇA Em seu 

discurso saudou os vereadores, todos os telespectadores da TV Câmara e os 

servidores deste Poder Legislativo. Registrou uma prestação de contas das 

atividades do mandato ao longo da última semana, destacando que este é o 
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momento de debater as agendas. Sua pessoa esteve em reunião com a companheira 

deputada federal, Natália Bonavides, os (as) quiosqueiros (as) da Redinha e 

representantes da prefeitura de Natal. Disse que após dois anos, finalmente o chefe 

do Executivo apresentou uma proposta de reassentamento para esses profissionais, 

que eram mais de vinte e agora sobraram apenas dez. Tudo porque a prefeitura em 

dois mil e vinte e dois anunciou derrubar os quiosques, tendo em vista uma ação 

do Ministério Público que dizia que tais quiosques não tinham condições sanitárias 

de funcionamento, então a prefeitura aproveitou isso para acabar com esses 

quiosques, expulsando os (as) quiosqueiros (as) da orla, além de garçons, 

ambulantes e outros profissionais, mas o plano da prefeitura fracassou. Na semana 

passada, o gestor apresentou um plano de reassentamento e caso não consigam 

recursos pelo Ministério das Cidades ou outro Ministério, a deputada federal 

Natalia Bonavides destinará um vírgula dois e meio milhão de reais para garantir a 

construção dos quiosques da Redinha e também para devolver àquela praia, o 

caráter popular de praia natalense. Esteve numa intervenção com a empresa 

responsável pela obra de engorda da Praia de Ponta Negra, que está sendo feita sem 

consultar ninguém, porque os funcionários daquela empresa colocaram os blocos 

de concreto na área da pesca artesanal da praia. Ele conseguiu junto à colônia Z-4 

que fosse demarcada a área e de imediato acionou a Secretaria de Patrimônio, que 

determinou a imediata retirada do material que estava impedindo os pescadores e 

pescadoras de trabalhar ali. Registrou que está em execução uma emenda da 

deputada estadual Divaneide Basílio para a “Quinta Que Te Quero Samba”, no 

Beco da lama, a qual trata do apoio à revitalização do Centro da Cidade. Esteve na 

Mesa SUS, na Secretaria Municipal de Saúde, e aqui saudou aquela pasta pela 

reabertura da Mesa SUS, que é o espaço de reivindicação da enfermagem para 

garantir benefícios à categoria, como a proteção jurídica ao trabalho, o debate das 

trinta e quarenta horas, lembrando que aqui existe uma legislação que assegura 

essas trinta horas sem perda salarial; o debate do piso, que está sendo analisado; a 

regulamentação da Portaria nº 960 do Ministério da Saúde, que assegura aos 

trabalhadores da saúde bucal da atenção básica, uma data-base. Vê um cenário de 

abertura ao diálogo e o secretário doutor George Antunes se comprometeu em levar 

essas demandas ao prefeito Álvaro Dias. Esteve participando de uma reunião com 

o presidente desta Casa Legislativa, vereador Eriko Jácome; a vereadora Julia 

Arruda; o Ministério Público do Trabalho e o conjunto de promotoras, que visitou 

a Câmara para dizer da importância do projeto que sua pessoa apresentou aqui, ao 

qual o prefeito vetou. A matéria versa sobre os entregadores de mercadorias por 

aplicativo para deixar as mercadorias nas portarias de condomínio horizontais e 

verticais, com um impacto na saúde do trabalhador, devido à rapidez no trajeto do 

expediente. As promotoras levaram os dados à direção do Hospital Walfredo 

Gurgel, considerando a importância do projeto, cujo debate começará visando o 

consenso para derrubada do veto no próximo dia vinte e cinco. Terá ainda outra 

reunião com todo o conjunto de interessados nessa matéria. Parabenizou a posse da 

nova diretoria da Central Única dos Trabalhadores – CUT, que tem mais de 

quarenta anos na luta pelos trabalhadores brasileiros. Finalizando, convidou todos 
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para na próxima quinta-feira, à noite, participarem do samba no Beco da Lama e 

do Samba do Zé, proposta de samba às sextas-feiras, na Escadaria de Mãe Luiza. 

Segundo Orador Vereador ANDERSON LOPES Em seu discurso, saudou os 

vereadores, ressaltou a ponte Presidente costa e silva (ponte de igapó)  e sua atual 

obra de reparo, relatando o lado que estava interditado, ressaltando  os vários 

prejuízos causados aos moradores da zona norte e a todos que precisam usar a ponte 

diariamente. Termina fazendo um apelo ao presidente e a bancada para que seja 

haja providencia. Terceiro Orador Vereador RANIERE BARBOSA Em 

seu pronunciamento saudou os colegas vereadores, os servidores desta Casa e os 

telespectadores da TV Câmara. Registrou uma prestação de contas do mandato, 

salientando que as pautas que está trazendo hoje na sessão, são para dar andamento 

às ações do mandato nas comunidades e nos diversos segmentos. Dirigiu-se 

especialmente aos ambulantes da orla da Praia de Ponta Negra, aos locadores de 

mesas e cadeiras e aos quiosqueiros daquela orla, ressaltando que a Lei nº 7254, 

agora tem um Projeto de Lei Complementar – PLC, os edis já votaram na semana 

passada na Comissão de Justiça - CCJ e há também a alteração para ampliar a lei 

do uso do espaço público no espaço de Natal. Existe ainda a lei de sua autoria sobre 

o ambulante legal e ordenamento urbanístico, identificando com a tipologia do 

crachá os trabalhadores informais para haver o controle no espaço de ordenamento, 

principalmente enquanto a obra de engorda da praia não é concluída. Segundo o 

prefeito Álvaro Dias, a engorda está no processo licitatório e está se concluindo, 

sendo composta por três etapas: engorda, drenagem e enrocamento, visando o 

ordenamento urbanístico de Ponta Negra. A pauta do seu mandato é a garantia do 

trabalho informal para gerar a formalidade, por isso todos que estão cadastrados se 

tornaram micro-empreendedores, porque passa dentro de um contexto de 

empreender através do trabalho. A maior riqueza para o Índice de Desenvolvimento 

Humano – IDH é gerada através do trabalho, ou seja, o projeto visa fazer com que 

esse trabalhador atue também em outros locais de comércio e praias se ajustando 

no espaço público. Disse que esta cidade tem destino turístico, por isso ele quando 

gestor municipal da SEMSUR idealizou cada setor por cores, fez os banheiros 

químicos e a Praça da Árvore de Mirassol. Saiu da gestão, mas quando retornou, 

ampliou àquela praça com a fonte luminosa, tornando-a uma área de convivência. 

O seu mandato tem um trabalho focado naquela área e mensalmente, acontece ali 

o domingo na praça. Portanto; idealizar, criar e inovar é fazer gestão. Agradeceu a 

oportunidade, saudando o vereador Robson Carvalho, que tem um mandato 

brilhante em defesa da causa animal. Quarto Orador vereador ROBSON 

CARVALHO Em seu discurso saudou os vereadores, os telespectadores da tv 

câmara, falou sobre as necessidades e importância dos hospitais veterinários 

públicos em natal, ressaltando que os animais estão em situações de rua, sem 

nenhum acesso a consulta e cirurgia. Fala também sobre os protetores, que muitas 

das vezes precisam tirar do salário, tirar do seu alimento para alimentá-los. A seguir 

comentou que ano passado viajou para conhecer a modalidade mais efetiva, 

imediata e eficaz. Finaliza pedindo ao Prefeito que no município Natal seja 

implantado hospitais públicos veterinários e que o município de João Pessoa adotou 
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essa modalidade e em 3 meses eles conseguiram efetivar os hospitais veterinários 

públicos, conheceram e trouxeram para o prefeito e esperam que nos próximos 

meses esse instrumento essencial voltado aos animais seja efetivado. 

EXPEDIENTE LIDO:  Leitura de Matérias Legislativas: PL, PLC, PDL, 

PROC.: PL 220/2024 Verª Julia Arruda PL 221/2024 Verª Julia Arruda PL 

222/2024 Verª Camila Arújo PL 223/2024 Verª Julia Arruda ofícios Lidos no 

Expediente: Oficio nº 017/2024-COMDICA Memorando nº 

024/20244/GABVERTT Oficio Circular nº 7/2024-SECULT/SECULT 

Justificativa de ausência de Tercio Tinoco (por Três dias)  Requerimentos Lidos 

no Expediente: Ver. Aldo Clemenete nº 610 e 611, Verª Ana Paula nº 525, 525 e 

633, Ver. Anderson lopes nº 484, 485 e 486, Verª Brisa Bracchi nº 16, 665 e 666, 

Verª Camila Arújo nº 516, 517 e 646, Ver. Chagas Catarino nº 650, 651 e 652, Ver. 

Daniel Valença nº 598, 632 e 662, Ver. Eriko Jácome nº 500, 616 e 617, Ver. Felipe 

Alves nº 673, 674 e 675, Ver. Hermes Câmara nº 640, 641 e 642, Verª Julia Arruda 

nº 509, 595 e 596, Ver. Luciano Nascimento nº 552, 653 e 654, Verª Margarete 

Régia nº 623, 624 e 625, Ver. Milklei Leite nº 670, 671 e 672, Verª Nina Souza nº 

541, 597 e 661, Ver. Nivaldo Bacurau nº558, 559 e 626, Ver. Peixoto nº 553, 554 

e 555, Ver. Preto Aquino nº 592, 593 e 594, Ver. Robson Carvalho nº 599, 600 e 

601, Tércio Tinoco nº 15, 667 e 668.   ORDEM DO DIA: 1 - Projeto de Lei nº 

152 de 2022, de autoria do vereador Aldo clemente.  Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de as operadoras de planos e seguros privados de saúde que atuam 

no Município do Natal fornecerem ao consumidor comprovante de negativa de 

cobertura de serviço e/ou procedimento médico, e dá outras providências. - 

Aprovada por unanimidade em segunda discussão; DECLARAÇÃO DE VOTO: A 

vereadora NINA SOUZA declarou que espera muito que esse projeto seja 

sancionado, porque essa negativa  é fundamental para o usuário que paga, que tira 

da goela o recurso para pagar o seu plano de saúde e muitas vezes não tem essa 

negativa escrita e ela serve obviamente para litigar, para poder buscar os seus 

direitos. Muitas vezes, também para pedir ressarcimento. É um instrumento 

extremamente válido.  Esperamos que essa lei venha entrar em vigor. 2 - Projeto 

de Lei nº 175 de 2022, de autoria da vereadora Ana Paula.  Institui a rede municipal 

de acolhida e proteção às crianças órfãos do feminicídio e vítimas de violência 

doméstica Aprovada por unanimidade em segunda discussão ; 3 - Projeto de Lei 

nº 574 de 2022, de autoria do vereador Kleber Fernandes “Dispõe sobre o direito 

de toda mulher a ter acompanhante, pessoa de sua escolha, nas consultas e exames, 

inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados de saúde do 

Município de Natal/RN .” Aprovada por unanimidade em segunda discussão; 4 - 

Projeto de Lei nº 91 de 2023 , de autoria do vereador Raniere Barbosa.  DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO “NÚCLEO DE ASSISTÊNCIA A PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E DA PESSOA COM 

SÍNDROME DE DOWN” NO MUNICÍPIO DE NATAL. Aprovada por 

unanimidade em segunda discussão ; 5 - Projeto de Lei nº 207 de 2023, de autoria 

do vereador Daniel Valença. Altera a Lei nº 7.205, de 21 de setembro de 2021, que 

regulamenta a concessão de Benefícios Eventuais no âmbito da Política de 



5 

 

Assistência Social no município de Natal/RN. Aprovada por unanimidade em 

segunda discussão; DECLARAÇÃO DE VOTO: O vereador DANIEL VALENÇA 

(PT) declarou que o projeto trata de algo fundamental para a população, que o 

Aluguel Social atualmente de acordo com a Lei o benefício eventual existe por 6 

(seis meses) sendo prorrogado por apenas mais 6 (seis meses) acontece que não 

necessariamente o direito à moradia da população é atendido ao longo desses 6 

meses ou 1 ano. Nosso projeto então,  amplia para 24 meses com a possibilidade 

de manutenção do aluguel social enquanto perdurar a condição de vulnerabilidade, 

a gente também agrega condições inexistentes atualmente na legislação, por 

exemplo, a não necessidade de apresentação de determinadas documentações 

conforme determina a nota técnica da Defensoria Pública, conforme determina a 

lei orgânica de assistência social. Também colocamos a possibilidade de acesso ao 

benefício por pessoas em situação vulnerabilidade. Como exemplo, aquelas que 

foram vítimas do ciclo de violência que tivemos aqui no Estado ano passado.6 - 

Projeto de Lei nº 342 de 2020, de autoria do vereador Preto Aquino.  Institui o 

Cadastro de Profissionais portadores de Deficiência, no Município de Natal 

Aprovada por unanimidade em primeira discussão ; 7 - Projeto de Lei nº 713 de 

2021, de autoria do vereador Aroldo Alves.  Dispõe sobre a criação do "Certificado 

de Impacto Social", a ser concedido para iniciativas socialmente responsáveis do 

município, cria o programa de fomento destinado ao fortalecimento de associações, 

cooperativas e microempreendedores que desenvolvam atividades de impacto 

social, e dá outras providências Aprovada por unanimidade em primeira 

discussão; 8 - Projeto de Lei nº 70 de 2023, de autoria do vereador Peixoto. Institui 

e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Natal a Semana do 

Desporto de Corrida de Orientação, a ser realizada, anualmente no mês de maio 

Aprovada por unanimidade em primeira discussão; 9 - Projeto de Lei nº 403 de 

2023, de autoria do vereador robson carvalho. Cria o Cadastro Municipal de 

Pessoas Punidas por Maus-tratos a Animais, no âmbito do Município de Natal, e 

dá outras providências. Aprovada por unanimidade em primeira discussão; 10 - 

Projeto de Decreto Legislativo nº 3 de 2024, de autoria da vereadora Júlia Arruda. 

Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Natalense ao 

Ilustríssimo Senhor George Luiz Rocha da Câmara. Aprovada por unanimidade em 

discussão única ; DECLARAÇÕES DE VOTOS: A vereadora Júlia Arruda 

(PCdoB) declarou que por dever de justiça e reconhecimento a toda trajetória de 

George Câmara, que foi um vereador desta casa, tive a oportunidade me aproximar 

muito, me espelhar. George é muito prudente nas suas posições, sua atuação e hoje 

também aqui está referendado pelos colegas vereadores (a) que de fato de Direito, 

George Câmara será Cidadão Natalense. O vereador Bispo Francisco 

(REPUBLICANOS) declarou que o camarada Jorge, é uma pessoa que realmente 

merece. Esteve aqui conosco por três mandatos e admiro muito a postura dele como 

parlamentar e Homem Público. O vereador Chagas Catarino declarou que não 

poderia ser uma propositura melhor que essa. George Câmara é uma figura, 

personalidade ímpar muito trabalho prestado por Natal, tive o prazer de trabalhar 

com ele por dois mandatos aqui. Parabéns foi umas das melhores proposituras que 
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já tivemos aqui. O vereador Raniere Barbosa (SEM PARTIDO) declarou que em 

2008, tivemos a oportunidade de compartilhar dois mandatos com o ex-vereador 

George Câmara, foi uma das mentes brilhantes que passou nessa casa, um dos 

homens mais íntegro que eu conheci. Estudioso, articulador e grande amigo. Tenho 

que me despir para poder dizer da importância que ele teve para esse parlamento. 

O vereador Daniel Valença (PT) declarou que essa homenagem é mais do que 

legítima. Parabenizou a vereadora Júlia Arruda e parabenizou especialmente nosso 

companheiro George Câmara. REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº. 

473/2024 – VER. ALDO CLEMENTE (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à SEINFRA solicitando a “a desobstrução de galerias, na Rua 

Cachoeira Dourada nº 2964, bairro Neópolis”. REQUERIMENTO Nº. 474/2024 – 

VER. ALDO CLEMENTE (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA solicitando a “a operação tapa buracos em via de paralelepípedo, na Rua 

Francisco Maia Sobrinho, bairro Candelária”. REQUERIMENTO Nº. 475/2024 – 

VER. ALDO CLEMENTE (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

URBANA solicitando o “serviço de limpeza e capinação na Av. Gustavo Guedes 

nº 1897, ao lado da escola Meu Cantinho, bairro Capim Macio”. 

REQUERIMENTO Nº. 582/2024 – VER. ALDO CLEMENTE (PSDB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a “resolução 

de um poste que encontra-se com risco de queda na Rua Santa Helena localizando 

na Comunidade Novo Horizonte ”. REQUERIMENTO Nº. 583/2024 – VER. 

ALDO CLEMENTE (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

URBANA solicitando o “serviço de limpeza e retirada de entulhos localizado na 

Rod. Gov. Mario Covas no Bairro Nossa Senhora da Apresentação” 

REQUERIMENTO Nº. 521/2024 – VER.a ANA PAULA (SD) ASSUNTO: 

Requer que seja enviado ofício à SMS, solicitando o conserto dos ar condicionados, 

do salão de convivência, na Unidade Básica de Saúde do Santarem, Bairro Potengi. 

REQUERIMENTO Nº. 518/2024 – VER.a ANA PAULA (SD) ASSUNTO: 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando limpeza e capinaçãção da 

área verde, localizado na Rua Maria Isaura de Araujo, próximo a casa de n° 399, 

Conjuto Rio Mar, Bairro Pajuçara. REQUERIMENTO Nº. 519/2024 – VER.a 

ANA PAULA (SD) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando podação das árvores, localizada na Area Verde, em frente a casa 399, 

entre as Ruas Maria Isaura de Araujo e Edilson Dias dos Santos, Conjunto Rio Mar 

- Bairro Pajuçara. REQUERIMENTO Nº. 520/2024 – VER.a ANA PAULA (SD) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando operação tapa 

buraco, com reparo da pavimentação e recapeamento asfáltico, na Rua Sebastião 

Barreto, Bairro Neópolis. REQUERIMENTO Nº. 522/2024 – VER.a ANA 

PAULA (SD) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando 

o reparo da pavimentação e recapeamento asfático, do trecho que compreende a Av 

Itapetinga, Rua Votorantim e Rua Cariacica, para dar acessibilidade aos usuários 

com deficiência da ADEFERN – Associação dos Deficientes Físicos do RN, Bairro 

Potengi. REQUERIMENTO Nº. 523/2024 – VER.a ANA PAULA (SD) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando operação tapa 
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buraco, com reparo da pavimentação e recapeamento asfáltico, na Av. Dr. Solon 

de Miranda Galvão, Bairro Capima Macio. REQUERIMENTO Nº. 375/2024 – 

VER. ANDERSON LOPES (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando a operação tapa buraco na rotatória do cruzamento da Av. 

Maranguape com a Rua Nova Russas, Bairro Potengi, Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 376/2024 – VER. ANDERSON LOPES (PSDB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a operação 

tapa buraco na Rua Fandangos nº 3128 , Bairro Lagoa Azul, Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 480/2024 – VER. ANDERSON LOPES (PSDB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a operação 

tapa buraco na Av. Maranguape, nº 3494, Bairro Nossa Senhora da Apresentação, 

Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 481/2024 – VER. ANDERSON LOPES 

(PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a 

operação tapa buraco na Rua São Francisco, nº 960, Bairro Nossa Senhora da 

Apresentação, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 482/2024 – VER. ANDERSON 

LOPES (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda de árvore na Rua São Francisco, nº 960, Bairro Nossa Senhora 

da Apresentação, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 483/2024 – VER. 

ANDERSON LOPES (PSDB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando a operação tapa buraco na Rua do Sal, nº 148, Bairro 

Potilândia, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 463/2024 – VER. AROLDO 

ALVES (PSDB) ASSUNTO: Requer, nos termos regimentais da Câmara 

Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário, Irapoa 

Nogrega, titular da SEMSUR, solicitando a limpeza geral na Praça dos Mártires de 

Cunhau e Uruaçu, localizado na Rua Pastor Eustáquio Lopes da Silva, no Bairro 

de Nazaré. REQUERIMENTO Nº. 471/2024 – VER. AROLDO ALVES (PSDB) 

ASSUNTO: Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do Natal, que 

seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário, Irapuã Nobrega, titular da 

SEMSUR, solicitando TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA no T59 737, na Rua 

São Vicente, ao lado do Mercadinho Esperança, Lagoa Nova. REQUERIMENTO 

Nº. 476/2024 – VER. AROLDO ALVES (PSDB) ASSUNTO: Requer nos termos 

regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício ao Senhor 

Secretário Joseildes Medeiros da Silva, titular – URNANA, solicitando 

providências para limpeza de um terreno na Rua Carvalhas, n° 21, por trás da UBS 

Jardim Progresso – Nossa Senhora da Apresentação. REQUERIMENTO Nº. 

560/2024 – VER. AROLDO ALVES (PSDB) ASSUNTO: Requer, nos termos 

regimentais da Câmara Municipal do Natal, que seja encaminhado ofício a 

SEINFRA, (Secretaria Municipal de Infraestruturas), solicitando a terraplanagem 

nas ruas Rio da Prata, 2 e 3 Travessa Rio Salgado, Rua das Prímulas e Rua José 

Inácio Dantas, na Comunidade do Salinas no Bairro da Redinha. MOÇÃO Nº. 

14/2024 – VER.a BRISA BRACCHI (PT) ASSUNTO: Requer que seja registrada 

Moção de Profundo Pesar pelo falecimento de Caetano Barros Pessoa 

REQUERIMENTO Nº. 477/2024 – VER.a BRISA BRACCHI (PT) ASSUNTO: 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a troca de lâmpada do poste 
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localizado na Rua Ponte Nova, n.º 20. REQUERIMENTO Nº. 478/2024 – VER.a 

BRISA BRACCHI (PT) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SME 

solicitando informações sobre a entrega dos fardamentos escolares para discentes 

da rede municipal de ensino. REQUERIMENTO Nº. 479/2024 – VER.a BRISA 

BRACCHI (PT) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR 

solicitando a poda das árvores no cruzamento da Av. Nascimento de Castro com a 

Av. Interventor Mário Câmara. REQUERIMENTO Nº. 587/2024 – VER.a BRISA 

BRACCHI (PT) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA 

solicitando a manutenção das bocas de lobo (bueiros) em toda a extensão da Rua 

Frei Miguelinho, na Ribeira. REQUERIMENTO Nº. 588/2024 – VER.a BRISA 

BRACCHI (PT) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR 

solicitando a poda das árvores na Rua Dr. José Neves, n.º 776, bairro Bom Pastor. 

REQUERIMENTO Nº. 510/2024 – VER.a CAMILA ARAÚJO (UNIÃO 

BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura - SEINFRA, solicitando o reparo (tapa buraco) na pavimentação em 

paralelepípedo na Rua Perceval Caldas, no trecho entre a BR 226 (Avenida João 

Francisco da Mota) e a Avenida Bom Pastor, Bairro Bom Pastor. 

REQUERIMENTO Nº. 511/2024 – VER.a CAMILA ARAÚJO (UNIÃO 

BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando a 

Limpeza do Canteiro localizado na Rua Monsenhor José Paulino, por trás do 

Midway Mall, no Bairro de Tirol. REQUERIMENTO Nº. 512/2024 – VER.a 

CAMILA ARAÚJO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura - SEINFRA, solicitando Operação 

Tapa Buraco na Avenida Porto de Pedras, na rotatória próximo ao Condomínio 

Porto do alto, no Bairro de Neópolis. REQUERIMENTO Nº. 513/2024 – VER.a 

CAMILA ARAÚJO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a retirada dos restos da Estrutura da antiga Estação de 

Transferência, localizada na Avenida João Medeiros Filho, na altura do 

Supermercado Nordestão, no Bairro de igapó. REQUERIMENTO Nº. 514/2024 – 

VER.a CAMILA ARAÚJO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à STTU, solicitando a revitalização da sinalização (horizontal e 

vertical) da Praça de TAXI da Avenida Aracajú, na lateral do Supermercado 

ATACADÃO, no Bairro de igapó. REQUERIMENTO Nº. 515/2024 – VER.a 

CAMILA ARAÚJO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura - SEINFRA, solicitando Operação 

Tapa Buraco na Rua Santa Tereza, na confluência com a Rua Manoel Miranda, no 

Bairro do Bom Pastor. REQUERIMENTO Nº. 570/2024 – VER. DANIEL 

VALENÇA (PT) ASSUNTO: Requer envio de ofício à SEMSUR – solicitando 

melhorias na iluminação da Comunidade do Jacó, Bairro Rocas, nos termos da Lei 

nº 6.380, de 15 de maio de 2013. REQUERIMENTO Nº. 571/2024 – VER. 

DANIEL VALENÇA (PT) ASSUNTO: Requer envio de ofício à SEINFRA – 

solicitando informações sobre a urbanização da Lagoa do Santarém, Bairro 

Potengi, nos termos da Lei nº 6.380, de 15 de maio de 2013. REQUERIMENTO 

Nº. 572/2024 – VER. DANIEL VALENÇA (PT) ASSUNTO: Requer envio de 
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ofício à COSERN, solicitando reparo no poste na Rua da Garoupa, no bairro Parque 

das Dunas, nos termos da Lei nº 6.380, de 15 de maio de 2013. REQUERIMENTO 

Nº. 472/2024 – VER. DICKSON NASSER JÚNIRO (PDT) ASSUNTO: Requer a 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NATAL, que realize uma 

sessão solene no plenario onde será comemorado os 10 (dez) anos do Arena da 

Dunas, como tambem, será entregue o Titulo de Cidadão Natalense, ao senhor 

Ricardo Silva Ferreira, presidente do Arena das Dunas, a realizar-se no dia 10 de 

Abril do ano corrente, com inicio as 18h30. REQUERIMENTO Nº. 494/2024 – 

VER. ERIKO JÁCOME (MDB) ASSUNTO: Requer a SEINFRA a operação 

TAPA BURACO, na Rua Tupitinga,433 – Nossa Senhora da Apresentação (Rua 

do CRAS da Zona Norte), trecho que se encontra INVIÁVEL, ao tráfego de 

veículos, bem como, o perigo iminente de acidentes com transeuntes, conforme 

fotos anexas. REQUERIMENTO Nº. 495/2024 – VER. ERIKO JÁCOME (MDB) 

ASSUNTO: Requer que seja solicitado a SEMSUR , Poda e Limpeza do canteiro 

central da Avenida dos Expedicionários, na alameda do Parque dos Coqueiros. 

REQUERIMENTO Nº. 496/2024 – VER. ERIKO JÁCOME (MDB) ASSUNTO: 

Requer que seja solicitado a SEMSUR a poda e limpeza da Avenida da Chegança, 

Bairro Nova Natal. REQUERIMENTO Nº. 497/2024 – VER. ERIKO JÁCOME 

(MDB) ASSUNTO: Requer a solicitação SEINFRA, LOMBADAS na Av. das 

Cheganças (de fronte a Max Academia e Loja Certa REQUERIMENTO Nº. 

498/2024 – VER. ERIKO JÁCOME (MDB) ASSUNTO: Requer a STTU solicitar 

ABRIGO PARA PASSAGEIROS, na Avenida da Chegança (de fronte rua da 

feira). REQUERIMENTO Nº. 499/2024 – VER. ERIKO JÁCOME (MDB) 

ASSUNTO: Requer a SEMSUR a troca de lâmpadas por iluminação de Leds, na 

Avenida da Chegança, Bairro Nova Natal. REQUERIMENTO Nº. 565/2024 – 

VER. FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando em caráter de urgência, operação tapa buraco nas ruas 

Teotônio Freire e rua Ferro Cardoso, bairro Rocas, Natal/RN. REQUERIMENTO 

Nº. 566/2024 – VER. FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que 

seja enviado ofício à URBANA, solicitando em caráter de urgência a Limpeza e 

retirada de lixo da rua Artesão Dary Miranda ao lado da UBS do Vale Dourado, 

Bairro Vale Dourado, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 567/2024 – VER. 

FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício 

à SEMSUR, solicitando em caráter de urgência a iluminação no entorno do Tetro 

de Arena e em toda a praça. Bairro Cidade da Esperança, Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 584/2024 – VER. FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando em caráter de 

urgência a Limpeza da Rua Teixeira de Castro, Bairro Redinha, Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 585/2024 – VER. FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando em caráter de 

urgência a iluminação da Travessa Pitanga, substituir as luzes amarelas por led, 

Bairro Dix-Sept Rosado, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 586/2024 – VER. 

FELIPE ALVES (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício 

à URBANA, solicitando em caráter de urgência a Limpeza e capinação na Escola 
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Munic. Maria Dalva Gomes Bezerra, Bairro Lagoa Azul, Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 526/2024 – VER. HERMES CÂMARA (PTB) 

ASSUNTO: Requer a MESA DIRETORA DA C MARA MUNICIPAL DE 

NATAL, a mudança da data da realização da Sessão Solene em alusão ao “ 

ANIVERSÁRIO DOS 41 ANOS DO CONJUNTO GRAMORÉ “ ” a ser realizada 

no dia 17 de Abril do ano corrente, às 18:30h, no plenário desta casa legislativa, 

onde ocorrerá a entrega de certificados aos homenageados. REQUERIMENTO Nº. 

503/2024 – VER.a JÚLIA ARRUDA (PCdoB) ASSUNTO: Requer que sejam 

apresentados Votos de Congratulações para Juíza Isaura Maria Barbalho Simonetti, 

nomeada como nova desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 21ª 

Região (RN). REQUERIMENTO Nº. 504/2024 – VER.a JÚLIA ARRUDA 

(PCdoB) ASSUNTO: Requer nos Termos Regimentais, providências para 

manutenção com limpeza e capinação da área próxima aos trilhos de trem da Rua 

Rio Potengi, no bairro das Quintas. REQUERIMENTO Nº. 505/2024 – VER.a 

JÚLIA ARRUDA (PCdoB) ASSUNTO: Requer nos Termos Regimentais, 

providências para limpeza, capinação e pintura do meio fio da Rua Rio Potengi, no 

bairro das Quintas. REQUERIMENTO Nº. 506/2024 – VER.a JÚLIA ARRUDA 

(PCdoB) ASSUNTO: Requer que sejam apresentados Votos de Congratulações a 

psicóloga, mestra em Neurociências e escritora, Verônica Botelho, pela publicação 

do livro “VERÃO”, lançado no dia 07 de março, nesta capital. REQUERIMENTO 

Nº. 507/2024 – VER.a JÚLIA ARRUDA (PCdoB) ASSUNTO: Requer nos Termos 

Regimentais, providências para instalação de nova Iluminação de Led da Área 

Verde entre as Ruas do Sal, Estanho e Monazita do conjunto Potilandia – bairro 

Lagoa Nova. REQUERIMENTO Nº. 508/2024 – VER.a JÚLIA ARRUDA 

(PCdoB) ASSUNTO: Requer nos Termos Regimentais, providências para Poda de 

Árvores de Área Verde localizada na Rua do Sal, conjunto Potilandia – bairro 

Lagoa Nova. REQUERIMENTO Nº. 546/2024 – VER. LUCIANO 

NASCIMENTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando ao senhor a PODA DE ÁRVORES, Rua dos Campos em frente a 

residência nº210, Próximo ao Conj. Jardim America, Bairro Felipe Camarão, Zona 

Oeste de Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 547/2024 – VER. LUCIANO 

NASCIMENTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando a A RECUPERAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO, localizado na Rua Ajax 

Ribamar Dantas com a Rua Edilza Marciel, em frente a casa nº 2007, Bairro Dix-

Sept Rosado, Zona Oeste de Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 548/2024 – VER. 

LUCIANO NASCIMENTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando ao senhor a LIMPEZA DOS BUEIROS, localizada na 

Travessa Tamirim, Bairro Dix-Sept Rosado, Zona Oeste de Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 549/2024 – VER. LUCIANO NASCIMENTO (PTB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando a 

RETIRADA DE LIXO, situado na Rua da Campina nº50, por trás da Samu, Bairro 

Dix-Sept Rosado, Zona Oeste de Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 550/2024 – 

VER. LUCIANO NASCIMENTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando ao senhor a PODA DE ÁRVORES, Rua dos Caicos 
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“Av.07”, Próximo a Drogaria Unifarma, Bairro Nazaré, Zona Oeste de Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 551/2024 – VER. LUCIANO NASCIMENTO (PTB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a PINTURA DA 

LOMBADA, situado na Av. Bom Pastor em frente a Escola Sol da Vida, Bairro 

Bom Pastor, Zona Oeste de Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 453/2024 – VERª. 

MARGARETE RÉGIA (PROS) ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENVIADO 

OFÍCIO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA – STTU, 

DALIANA BANDEIRA, SOLICITANDO INSTALAÇÃO DE UMA 

LOMBADA LOCALIZADA NA RUA ALAGOINHA N° 33 – LOTEAMENTO 

JOSÉ SARNEY - BAIRRO LAGOA AZUL - NATAL/RN. REQUERIMENTO 

Nº. 491/2024 – VERª. MARGARETE RÉGIA (PROS) ASSUNTO: REQUER 

QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

MOBILIDADE URBANA – STTU, DALIANA BANDEIRA, SOLICITANDO 

INSTALAÇÃO DE UMA LOMBADA LOCALIZADA NA RUA DOM PEDRO 

I, 630 – LOTEAMENTO JOSÉ SARNEY - BAIRRO LAGOA AZUL - 

NATAL/RN. REQUERIMENTO Nº. 492/2024 – VERª. MARGARETE RÉGIA 

(PROS) ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO 

SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS - SEMSUR, JOSEILDES 

MEDEIROS, SOLICITANDO TROCA DE LÂMPADA, POSTE DE NÚMERO 

D4 510 - QUE SE ENCONTRA QUEIMADA. ENDEREÇO: 1° TRAVESSA 

APUCARANA – CONJUNTO SANTARÉM - BAIRRO POTENGI – NATAL-

RN. REQUERIMENTO Nº. 493/2024 – VERª. MARGARETE RÉGIA (PROS) 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE 

SERVIÇOS URBANOS - SEMSUR, JOSEILDES MEDEIROS, SOLICITANDO 

PODAÇÃO DE ÁRVORES LOCALIZADA NA RUA COMPOSITOR 

HERONIDES DE FRANÇA – CONJUNTO PARQUE DOS COQUEIROS - 

BAIRRO NOSSA SENHORA DA APRESENTAÇÃO - NATAL/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 580/2024 – VERª. MARGARETE RÉGIA (PROS) 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE 

SERVIÇOS URBANOS - SEMSUR, IRAPOÃ NÓBREGA, SOLICITANDO 

TROCA DE LÂMPADA, POSTE DE NÚMERO D4 509 - QUE SE ENCONTRA 

QUEIMADA. ENDEREÇO: 1° TRAVESSA APUCARANA – CONJUNTO 

SANTARÉM - BAIRRO POTENGI – NATAL-RN. REQUERIMENTO Nº. 

581/2024 – VERª. MARGARETE RÉGIA (PROS) ASSUNTO: REQUER QUE 

SEJA ENVIADO OFÍCIO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE 

URBANA – STTU, DALIANA BANDEIRA, SOLICITANDO INSTALAÇÃO 

DE UMA LOMBADA LOCALIZADA NA RUA GRAVATAÍ, 33 - BAIRRO 

POTENGI - NATAL/RN. REQUERIMENTO Nº. 576/2024 – VER. MILKLEI 

LEITE (PV) ASSUNTO: Requer que seja enviado oficio para a URBANA 

solicitando em caráter de URGÊNCIA a desobstrução e limpeza na boca de lobo 

situada na Rua Coração de Maria de esquina com a Rizoma Correia dos Santos, 

loteamento Jardim Primavera, Bairro, Nossa Senhora da Apresentação 

REQUERIMENTO Nº. 577/2024 – VER. MILKLEI LEITE (PV) ASSUNTO: 

Requer que seja enviado oficio para a SEINFRA solicitando Pavimentação da Rua 
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Trovadora Maria das Dores Rabelo, com Avenida Moema Tinoco, Lot: Village das 

Dunas no Bairro Pajuçara, Natal - RN - CEP 59122755. REQUERIMENTO Nº. 

578/2024 – VER. MILKLEI LEITE (PV) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício para a SEINFRA solicitando a implantação de duas lombadas na Rua 

Lindalva Olegário, bairro Nossa Sra da Apresentação, sendo uma em frente ao 

mercadinho Ponto da Economia e outra antes da Oficina do Mauricio, enfrente a 

casa de n-º278 REQUERIMENTO Nº. 447/2024 – VERª. NINA SOUZA (PDT) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando serviço de 

capina e poda da área do Largo Mazé Alves, localizada na Rua Militão Chaves, 

bairro Candelária. REQUERIMENTO Nº. 536/2024 – VERª. NINA SOUZA 

(PDT) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a 

implementação de uma Academia de Terceira Idade no Largo Mazé Alves, 

localizada na Rua Militão Chaves, bairro Candelária. REQUERIMENTO Nº. 

537/2024 – VERª. NINA SOUZA (PDT) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR solicitando serviço instalação de lixeiras no Largo Mazé Alves, 

localizada na Rua Militão Chaves, bairro Candelária. REQUERIMENTO Nº. 

538/2024 – VERª. NINA SOUZA (PDT) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR solicitando serviço substituição ou manutenção do Parque 

Infantil no Largo Mazé Alves, localizada na Rua Militão Chaves, bairro 

Candelária. REQUERIMENTO Nº. 539/2024 – VERª. NINA SOUZA (PDT) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a troca dos 

equipamentos enferrujados da academia da terceira idade localizada na praça José 

Antônio Pereira, Bairro Nossa Senhora de Nazaré, CEP 59062-330. 

REQUERIMENTO Nº. 540/2024 – VERª. NINA SOUZA (PDT) ASSUNTO: 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR solicitando a implementação de uma 

Academia de Terceira Idade na Praça Souza e Silva, localizada no cruzamento entre 

a Rua Sete de Setembro e Rua Santa Tereza D’Ávila, bairro Candelária. 

REQUERIMENTO Nº. 542/2024 – VER. NIVALDO BACURAU (PSB) 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO À SEMSUR, 

SOLICITANDO PODA DA ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA CAMPO 

SANTO EM FRENTE AO N° 258, BAIRRO DE IGAPÓ, ZONA NORTE DE 

NATAL. (POR TRÁS DA ANTIGA UBS DR. OVIDIO FERNANDES). 

REQUERIMENTO Nº. 543/2024 – VER. NIVALDO BACURAU (PSB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando que seja 

realizado operação tapa buraco na rotatória da Rua Pres. José Bento com a Rua dos 

Caicós, bairro do Alecrim. REQUERIMENTO Nº. 544/2024 – VER. NIVALDO 

BACURAU (PSB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando que seja realizado operação tapa buraco em toda a extensão da Av. Bom 

Pastor, bairro de Bom Pastor, Zona Oeste de Natal. REQUERIMENTO Nº. 

545/2024 – VER. NIVALDO BACURAU (PSB) ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à STTU, solicitando a repintura da sinalização horizontal da 

Alameda Marilene Dantas (Av. Alm. Alexandrino de Alencar), no bairro Tirol. 

REQUERIMENTO Nº. 556/2024 – VER. NIVALDO BACURAU (PSB) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à CAERN, solicitando o serviço de 
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reparo da tampa do bueiro central, no cruzamento das ruas Tijuana com a Maria de 

Araújo Cananeia, nº 1068, localizado no bairro Lagoa Azul, zona norte de Natal 

(em frente a conveniência do Vando). REQUERIMENTO Nº. 557/2024 – VER. 

NIVALDO BACURAU (PSB) ASSUNTO: Requer, que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando que seja executada a operação tapa buraco na Av. Cidade 

Praia (em frente ao churrasquinho do Beto) conjunto Cidade Praia, bairro Lagoa 

Azul, zona norte de Natal. REQUERIMENTO Nº. 527/2024 – VER. PEIXOTO 

(PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca 

de lâmpada do poste A1394, localizado na Rua do Garrafão, nº 3100, Nova Natal, 

Bairro Lagoa Azul. CEP: 59138-210. REQUERIMENTO Nº. 528/2024 – VER. 

PEIXOTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda das árvores localizadas na Rua Angra dos Reis, Conjunto 

Soledade II, Bairro Potengi, CEP: 59127-320. REQUERIMENTO Nº. 529/2024 – 

VER. PEIXOTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando a limpeza em toda extensão da Rua Angra dos Reis, no conjunto 

Soledade II, Bairro Potengi. CEP: 59127- 320. REQUERIMENTO Nº. 530/2024 – 

VER. PEIXOTO (PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a poda das árvores localizadas na Av. Florianópolis, próximo à praça 

dos coqueirais, no conjunto Santa Catarina, Bairro Potengi. CEP: 59110-000. 

REQUERIMENTO Nº. 531/2024 – VER. PEIXOTO (PTB) ASSUNTO: Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada do poste B4816, 

localizado na Rua Trajano de Morais, N° 2762, Conjunto Santa Catarina, bairro 

Potengi. CEP: 59110-060. REQUERIMENTO Nº. 532/2024 – VER. PEIXOTO 

(PTB) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca 

de lâmpada do poste B4644, localizado na Rua Cantagalo, Conjunto Santa 

Catarina, bairro Potengi. CEP: 59110-170. REQUERIMENTO Nº. 488/2024 – 

VER. PRETO AQUINO (PSD) ASSUNTO: Requer o encaminhamento de um 

exemplar do presente requerimento ao Excelentíssimo, Carlson Geraldo Correia 

Gomes, Secretário Municipal da SEINFRA, solicitando a 

REVITALIZAÇÃO/RECUPERAÇÃO DE VIA E/OU EXECUÇÃO DE OBRAS 

na ladeira situada na Rua Marcos Augusto Teixeira de Carvalho Filho esquina com 

a Rua Agrestina, bairro Planalto, zona oeste de Natal. REQUERIMENTO Nº. 

489/2024 – VER. PRETO AQUINO (PSD) ASSUNTO: Requer o 

encaminhamento de um exemplar do presente requerimento ao Excelentíssimo 

senhor Dr. Irapoã Nóbrega, Secretário Municipal da SEMSUR – Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos, solicitando a PODA DAS ÁRVORES na Travessa 

Santa Isabel – CEP 59072-445, próximo a linha do trem, bairro Felipe Camarão, 

zona oeste de Natal. REQUERIMENTO Nº. 490/2024 – VER. PRETO AQUINO 

(PSD) ASSUNTO: Requer o encaminhamento de um exemplar do presente 

requerimento a Excelentíssima senhora Dra. Daliana Bandeira, Secretária 

Municipal da STTU, solicitando as BOAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE 

FAZER ESTUDOS VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE 

ELEVADA E SINALIZAÇÕES na Rua João Alves Flor – CEP 59064-725, em 

frente ao Colégio Hipócrates Junior, bairro Candelária, zona sul de Natal. 



14 

 

REQUERIMENTO Nº. 562/2024 – VER. PRETO AQUINO (PSD) ASSUNTO: 

Requer o encaminhamento de um exemplar do presente requerimento ao 

Excelentíssimo senhor Dr. Irapoã Nóbrega, Secretário Municipal da SEMSUR – 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, solicitando o serviço de PODA DAS 

ÁRVORES em toda a extensão da área verde, localizada na Rua do Carvalho - CEP 

59067-640, por trás da Unidade de Saúde, III Etapa do Conjunto Cidade Satélite, 

bairro Pitimbu, zona sul de Natal. REQUERIMENTO Nº. 563/2024 – VER. 

PRETO AQUINO (PSD) ASSUNTO: Requer o encaminhamento de um exemplar 

do presente requerimento ao Excelentíssimo, Carlson Geraldo Correia Gomes, 

Secretário Municipal da SEINFRA, solicitando a EXECUÇÃO DE OBRAS DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA na Avenida das Alagoas, no trecho 

compreendido entre a Rua Araxá até a Rua Alterosa, bairro Neópolis, zona sul de 

Natal. REQUERIMENTO Nº. 564/2024 – VER. PRETO AQUINO (PSD) 

ASSUNTO: Requer o encaminhamento de um exemplar do presente requerimento 

a Excelentíssima senhora Dra. Daliana Bandeira, Secretária Municipal da STTU, 

solicitando as BOAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE FAZER ESTUDOS 

VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE, localizada na Rua 

Monte Rei, CEP – 59073- 150, em frente a Drogaria Nobre, bairro Planalto, zona 

oeste de Natal. REQUERIMENTO Nº. 501/2024 – VER. RANIERE BARBOSA 

(SEM FILIAÇÃO) ASSUNTO: Requer nos termos regimentais da Câmara 

Municipal do Natal, que seja encaminhado oficio ao Presidente da URBANA, 

Solicitando da URBANA, a Limpeza, Capinação e Pintura do Meio Fio, da 

Avenida Itapetinga, em Frente a Corretora Vitalício na Zona Norte de Natal/RN. 

REQUERIMENTO Nº. 502/2024 – VER. RANIERE BARBOSA (SEM 

FILIAÇÃO) ASSUNTO: Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal do 

Natal, que seja encaminhado oficio ao Presidente da URBANA, Solicitando da 

URBANA, a Limpeza, Capinação e Pintura do Meio Fio, da Rua Castelo Branco, 

Bairro Pajuçara na Zona Norte de Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 579/2024 – 

VER. RANIERE BARBOSA (SEM FILIAÇÃO) ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à SEINFRA (Secretaria Municipal de Infraestrutura), venho 

respeitosamente a presença de Vossa Senhoria, através deste, solicitar que seja 

encaminhado a este gabinete parlamentar permanente, um relatório com as devidas 

justificativas legais, constando início e termino da obra da engorda de Ponta Negra. 

REQUERIMENTO Nº. 533/2024 – VER. ROBSON CARVALHO (UNIÃO 

BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a 

realização dos serviços da Operação TAPA BURACO, junto à Av. Governador 

Antonio de Melo e Souza, Redinha. REQUERIMENTO Nº. 534/2024 – VER. 

ROBSON CARVALHO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEINFRA, solicitando a realização dos serviços da Operação TAPA 

BURACO, junto à Rua São Tomé – Cidade Alta. REQUERIMENTO Nº. 535/2024 

– VER. ROBSON CARVALHO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à URBANA, solicitando a realização dos serviços de varrição, 

limpeza e capinação junto à Travessa Pax (Rua das Pedras) Cidade Alta. 

REQUERIMENTO Nº. 561/2024 – VER. ROBSON CARVALHO (UNIÃO 



15 

 

BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando a 

realização dos serviços da Operação TAPA BURACO, junto à Av. Amintas Barros, 

Nova Descoberta. REQUERIMENTO Nº. 568/2024 – VER. ROBSON 

CARVALHO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

STTU solicitando a realização dos serviços de sinalização e pintura indicativa de 

lombada junto à Av. Mar do Norte (em frente a Padaria São Francisco) – Pajuçara. 

REQUERIMENTO Nº. 569/2024 – VER. ROBSON CARVALHO (UNIÃO 

BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

instalação de UM POSTE junto à Rua Dr. Carlos Mesquita – Loteamento Brasil 

Novo, Pajuçara. REQUERIMENTO Nº. 573/2024 – VER. TÉRCIO TINÔCO 

(UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEINFRA, 

solicitando operação tapa buracos no cruzamento das ruas Raposo Câmara e 

Marquês de Olinda do Bairro de Candelária, Zona Sul de Natal. 

REQUERIMENTO Nº. 574/2024 – VER. TÉRCIO TINÔCO (UNIÃO BRASIL) 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à URBANA -Companhia de Serviços 

Urbanos de Natal, solicitando a limpeza e pintura do meio fio das ruas do bairro de 

Candelária, Zona Sul de Natal. REQUERIMENTO Nº. 575/2024 – VER. TÉRCIO 

TINÔCO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a poda de árvores na Avenida das Seringueiras, nas 

proximidades da casa de número 19 e da lagoa de captação, Bairro Nossa Senhora 

da Apresentação, Zona Norte de Natal. REQUERIMENTO Nº. 589/2024 – VER. 

TÉRCIO TINÔCO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício 

à SEINFRA, solicitando operação tapa buracos na Rua São Francisco, por trás do 

campo de futebol, Bairro Mãe Luiza, Zona Leste de Natal. REQUERIMENTO Nº. 

590/2024 – VER. TÉRCIO TINÔCO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando uma revisão e manutenção nas 

lâmpadas dos postes situados nas Ruas Irmã Rosali e Moisés Sesyon, Bairro 

Candelária, Zona Sul de Natal. REQUERIMENTO Nº. 591/2024 – VER. TÉRCIO 

TINÔCO (UNIÃO BRASIL) ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEINFRA, solicitando operação tapa buracos na Rua Presidente Mascarenhas, em 

frente a Escola Municipal Joaquim Honório, Bairro Alecrim, Zona Leste de Natal. 

Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente agradeceu as 

presenças de todos e todas, declarando encerrada a presente Sessão, do 

que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO             PRESIDENTE         SEGUNDO SECRETÁRIO  


